

A felfedező tudomány

„A felfedező tudomány, a felfedező kutatások művelői korunk legfontosabb kérdéseinek felvetői és megválaszolóí. Új felismeréseket, új összefüggéseket, új, mindenre kiható változásokat ígérnek. A felfedező kutatók egy türelmetlen kor türelmes, lényegkereső tudósai. Ők fogalmazzák meg azokat a kérdéseket, amelyek világról való tudásunkat más nézőpontba helyezik, amelyek révén a tudományos gondolkodás formálódik és átalakul.

Az idei Magyar Tudomány Ünnepe nagy dolgokról lesz szó. Alapvetőkről és meghatározókról. Arról a felfedező tudományról, amely ismeri saját felelősségét az elmúlt évszázadok, évtizedek, évek fejlődésében. Arról a felfedező tudományról, amely tágas összefüggésrendszerben vizsgálja jelenünk problémáit. Arról a felfedező tudományról, amely a legnagyobb tudósokat, a legkiválóbb kutatókat készíti újra és újra a legfontosabb kérdések felvetésére.

A felfedező kutatás a tudomány jövőjét jelenti. A tudomány pedig mindannyiunk jövőjét. Ennek felfedezésére és megértésére hívom az idei Magyar Tudomány Ünnepeére mindazokat, akik szeretik a fontos kérdéseket és a valódi, hiteles válaszokat!” (Pálincás József, az MTA elnöke)

ÜNNEPSÉGÜNK VÉDNÖKE
A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA
ÉS A MAGYAR NEMZETI TANÁCS

SZERVEZŐJE
AZ MTA TÁRSADALOMTUDOMÁNYI KUTATÓKÖZPONT
KISEBBSÉGKUTATÓ INTÉZETE ÉS
A VAJDASÁGI MAGYAR MŰVELŐDÉSI INTÉZET

ZENTA, 2012 NOVEMBERE

Egyén és közösség

TANULMÁNYOK

Magyarok a Vajdaságban 1955–1959 KRONOLÓGIA

MEGHÍVÓ



Az MTA Társadalomtudományi Kutatóközpont Kisebbségkutató Intézete és a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet szeretettel meghívja Önt, kedves Családját és Barátaikat a

MAGYAR TUDOMÁNY ÜNNEPE 2012

című alkalmi rendezvényére, amelyen **Bárdi Nándor** történész, a Kisebbségkutató Intézet tudományos munkatársa az *Egyén és közösség* című tanulmánykötetet, **Csorba Béla** néprajzkutató, közíró, az Újvidéki Egyetem BTK Hungarológiai Szakának lektora pedig Vékás János *Magyarok a Vajdaságban 1955–1959* című kronológiáját mutatja be **2012. november 23-án, pénteken este 6 órakor a Zentai Alkotóházban (Posta utca 18.)**

Köszöntőt mond **Tóth Ágnes** történész, az MTA Társadalomtudományi Kutatóközpont Kisebbségkutató Intézetének és **Hajnal Jenő**, a Vajdasági Magyar Művelődési Intézetnek az igazgatója

Az est vendége: **Mák Ferenc** helytörténész, bibliográfus, **Németh Ferenc** művelődéstörténész, a Forum Könyvkiadó Intézet igazgatója, **Ózer Ágnes** történész, a Vajdasági Múzeum igazgatója, **Papp Árpád** néprajzkutató, kulturális antropológus, a Szabadkai Városi Múzeum munkatársa, **Pejin Attila** történész, a Zentai Városi Múzeum vezetője és **Vékás János** társadalomkutató, az MTA Társadalomtudományi Kutatóközpont Kisebbségkutató Intézetének munkatársa

„1.§ Az országgyűlés november 3-át – azt a napot, amelyen 1825-ben Széchenyi István birtokainak egyévi jövedelmét Magyar Tudós Társaság alapításának céljára felajánlotta, és ezzel lehetővé tette a Magyar Tudományos Akadémia megalapítását – a Magyar Tudomány Ünnepevé nyilvánítja.” (2003. évi XCIII. törvény a Magyar Tudomány Ünnepeéről)

Bárdi Nándor – Tóth Ágnes szerk.:
EGYÉN ÉS KÖZÖSSÉG
Tanulmányok

Zenta, 2012,
Vajdasági Magyar Művelődési Intézet

A kötet szerzői: A. Gergely András, A. Sajti Enikő, Bárdi Nándor, Csorba Béla, Eiler Ferenc, Filep Tamás Gusztáv, Gagy József, Gidó Attila, Horváth Sz. Ferenc, Ilyés Zoltán, Kovács Nóra, Lajos Veronika, Mák Ferenc, Németh Ferenc, Novák Zoltán, Ózer Ágnes, Papp Árpád, Pejin Attila, Raffay Endre, Simon Attila, Tóth Ágnes, Vékás János és Vukman Péter

Vékás János:
MAGYAROK A VAJDASÁGBAN
1955–1959
Kronológia

Zenta, 2012,
Vajdasági Magyar Művelődési Intézet

„A vajdasági magyarság mint nemzeti közösség »határainak« definiálása tekintetében abból indultam ki, hogy e határok mind regionálisan, mind az identitás szélessége tekintetében lazák, s a kronológiában inkább a tágabb, mint szűkebb értelmezést alkalmaztam. / A kronológiába mindenekelőtt felvettem a vajdasági magyarság belső életének eseményeit – az ezekről tanúskodó tételek képezik az anyag gerincét. Emellett beiktattam azokat a legfontosabb eseményeket is, amelyek Jugoszlávia, s azon belül a Vajdaság helyzetét befolyásolták, amelyek meghatározták a magyar–jugoszláv államközi viszonyt, illetve a magyar államnak a határon túli magyarság helyzetével kapcsolatos magatartását...” (Vékás János)